



В Санкт-Петербурге женщина признана виновной в угрозе убийством жительнице блокадного Ленинграда



Собранные следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора женщине, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что 28 февраля 2021 года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по проспекту Народного Ополчения, в ходе возникшего на бытовой почве конфликта с жительницей блокадного Ленинграда 1922 года рождения, высказывала словесные угрозы убийством в адрес потерпевшей, в подтверждение которых нанесла ей по голове, туловищу и конечностям несколько ударов ладонями и кулаками, причинив физическую боль, нравственные страдания и телесные повреждения.

Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год 4 месяца, а также возмещение морального вреда в размере 50 тысяч рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1629327>